CO7

鑫龙家园的个别人有点过分了

为省几步路,推倒这堵墙



本报5月20日讯(记者 宿可 20日,家住鑫龙家园的孙女 士拨打本报热线反映,小区与小 东关安置小区中间有隔离围墙,

但有的居民为穿行方便,竟将刚 修补好的围墙推倒了。

20日上午,记者在鑫龙家园 看到,两个小区中间的隔离围墙 有一处缺口,地上散落着一些砖 块,不时有行人穿过。"前两天刚 修好的墙,到晚上就被人推倒 了。"居民刘女士说,这个缺口两 三年前就有了,期间物业修了几 次,但都又被人推倒了。

据了解,鑫龙家园是封闭小 区,围墙被毁坏后给居民生活安 全带来诸多不便。"他们那边很 多人直接把车放这边走过去,我 们车都没地停了,而且也有安全 隐患。"

"留个门大家都方便,从这 穿行要少走不少路。"住在小东 关安置小区的居民说,平时孩子 上学、老人买菜到三八路都从这 走,比从小区东门出去得少走二 三百米。

鑫龙家园物业工作人员说 两个小区原来是同一个小区,但 最北边三栋楼都是回迁居民,不 属于物业管理,后来就在中间建 了隔离护栏。"有人图方便,把刚 修好的墙给推倒了,谁推倒的我 们也不知道,已经报警了,希望 通过派出所给处理一下。



楼道堆杂物 惹来邻居怨

本报5月20日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 王金祥) 近日,德城区长河 小区某楼2单元李女士反映 楼道下乱堆放杂物,影响了小 区环境卫生

记者了解到,李女士所 居住的楼道里有一位老人 靠捡拾废品生活,经常把废 品堆放到楼道里,社区居委 会与小区物业公司多次清 理,但仍然没有彻底杜绝, 楼道内各种味道都有,邻居 对此怨声载道。

经济技术开发区高地世 纪城小区70号楼的刘女士反 映,一家玩具店经营者,经 常把一些纸盒等杂物乱堆 乱放于楼道下面,对居民的 生活造成不便。"也跟玩具 店老板反映过,但一直没效 果。"刘女士说。

德州市房管中心工作人 员督促小区物业公司,要求 对放置杂物的业主劝说,要 求搬走堆放的物品并恢复 原状。物业公司表示,已与 放置杂物的业主取得联系, 要求其进行清空,但因物业 公司没有执法权,难以确保 彻底清空。



"身边最美乡村民警"苑新录

不上班就"空落落的

"不来工作放心不下,老觉得心里有 事,空落落的。"在很多人眼里苑新录就是 一个工作狂,加班如同家常便饭

苑新录是乐陵大孙派出所副所长,18 岁从学校参军入伍,在部队后勤工作18年, 勤勉努力、思路创新。2001年转干分配到乐陵 公安局,在基层派出所一干又是12年。

大孙乡位于山东和河北两省三县的交 界处,苑新录刚被指派到大孙乡工作时,社 会治安较差,管理难度大。"前些年经常有 打架斗殴、偷盗、抢劫的事发生,白天晚上 都得出去巡逻。

出身农村的苑新录回到乡镇后,工作 如鱼得水,用自己的朴实、勤恳守护着一方 平安,每天都忙着巡逻,处理群众案件。"作 为警察,我们的工作就必须让群众满意。

"老苑刚来的时候天天出来巡逻,也不 见他歇班,不少村民都以为他是个光棍 儿。"大孙村孙金贵说,最近他正在建设近 百亩的养殖基地,苑所长每天晚上都带人 到这里不定时巡查。

本报记者 宿可磊



苑新录在走访群众。 宿可磊 摄

武城联社技术比武提升基本技能

为提高柜员业务操作技 能与服务水平,激发广大员 工的学习主动性和自觉性, 武城联社干5月10日晚开展 了二季度技能测试,本次测

试共抽取各网点员工23人, 测试内容为点钞与机打传 票。通过此次测试,大大带动 了一线员工的学习积极性, 形成了"比、学、赶、帮、超"的

陵县联社开展电子银行专项审计

今年以来,陵县联社紧 密结合业务发展实际,充分 利用审计检查,护航电子银 行业务稳健发展。一是对电 子银行业务条线的风险点逐 一审计,重点查看是否由客 户本人办理业务,柜员是否

认真核实客户资料,账号加 挂、解挂、权限修改、证书绑 定等业务流程是否合规等, 从源头入手,加强业务指导, 完善业务操作,有效规避业 务风险。二是及时总结分析 电子银行业务管理中存在的

乐陵联社学习档案管理工作

5月11日,乐陵档案局王 局长、于局长带领部分企业 档案管理人员到联社进行档 案管理学习,乐陵联社档案 管理员郑红梅给予详细讲 解。自2011年11月份乐陵联 社档案管理就被评为省特级

档案管理先进单位。这不仅 是德州市金融系统各单位首 次获此殊荣,也是山东省农 信系统内获此荣誉的唯一单 位,该项荣誉也是全省档案 管理工作的最高标准。近年 来,乐陵联社在积极促进业

乐陵联社冠名《周末剧场》树形象

5月11日,乐陵联社在文 化娱乐中心举办戏曲周末剧 场, 为弘扬民族文化, 开展 丰富多彩的文化活动,充分 利用与广大客户面对面接 触时机,联社各部室抽调 业务骨干10余名,在剧场 人口处进行"金融知识业 务"宣传。宣传内容主要包 括:电子银行产品应用、自 助服务、中小企业贷款、反 洗钱、征信风险等金融业

浓厚学习氛围。

今后,武城联社将进一 步加大测试频率和测试范 围,从多方面、多角度鞭策 员工,激励广大员工勤学本 领、练好操作技能,提升服务 水平。 (张娟 王慧慧)

风险和漏洞,并提示网点,加 强网上银行注册和 USBKEY发放环节风险管 理,加强客户安全警示教育, 通过主动提醒、营业网点公 告、宣传折页等方式积极引 导客户安全使用网上银行, 提高客户安全保护意识。

(任秋云 孙跃芬)

务发展的同时,扎实开展档 案管理工作,在工作中力求 做到"以档案管理水平的不 断提升为业务发展提供坚实 基础门加多水平的不断提升 为档案管理提供技术保障" 使档案管理工作逐步迈入科 学化、标准化和规范化的管 理轨道。 (郑海波 张艳)

务知识。此宣传中,共发放 宣传单10余种、300余份, 既让广大市民得以享受各 种或高雅或通俗的"文化 宴",也提高客户对金融服务 的认识,维护了农村信用社 良好的社会形象。

(郑海波 张艳)

齐河农合行"一站式"监控维护客户权益

近日, 齐河农合行新改 造的视频监控系统成功上 线,全县36网点和47台自 助设备共548路视频监控 实现集中存储和管理,系 统采用RAID数据保护技

术,任何硬盘损坏均不会 导致数据丢失,确保数据 的完整性。系统能够确保 监控系统24小时有人看 管,辖内网点及自助设备 均在24小时可视范围之

内。系统上线后视频监控 信息集中存储可进一步延 长数据保存期限,为防范 案件风险、维护客户权益 增添了监督筹码。

(王宁 袁洪华)

武城联社多举措改善农村金融环境

为进一步改善农村地区 金融环境,完成"春天行动"各 项要求,武城联社大力推广农 金通和电话POS两大金融电 子产品。让农民朋友在家门口 就能享受到领取惠农补贴、医

疗保险,缴纳水电费等便利的 金融服务。一是借助"金融知 识宣传周",制作POS风险防 范提示手册等资料,向村民详 细介绍农金通和电话POS两 大金融电子产品优势。二是定

武城联社注重农信银业务发展

"金纽带"春天行动期间, 武城联社加大农信银业务的 推广力度。一是充分利用各网 点LED显示屏、液晶电视、宣 传资料架等载体,通过播放宣 传标语、宣传片,摆放农信银 支付结算业务简介资料等方 式,宣传农信银支付系统的方 便、快捷、安全。二是与"三信 工程"集中评定相结合,利用 进村入户开展信用评定之机, 向广大群众发送宣传材料,并

禹城联社密织安全管理网

今年以来,禹城联社明确 重点、周密部署,全力构建安 全管理网,提升稳定保障能 力,为改革发展保驾护航。该 联社与保安公司合作,为全部 网点配备了保安人员,并定期 组织安全常识和应急处置培 训,充实了安保力量。监保部 统一下发防抢劫应急预案,印 制成提示牌下发各网点,明确 了岗位责任,并组织开展预案 演练。统筹各业务条线制定了 非现场监控检查实施方案,涵 盖业务操作、安全管理、文明服

禹城联社组织开展警示教育活动

5月17日晚,禹城联社召 开预防职务犯罪警示教育大 会,全辖400余名干部员工及其 家属参加了教育会。会上,禹城 市人民检察院职务犯罪预防局 冯守森局长,结合近几年来检 察机关查处的金融系统职务

犯罪典型案例,从职务犯罪的 概念、金融系统容易涉及的几 种职务犯罪类型特点、成因以 及防范对策等方面进行了细 致讲解,警示广大干部员工要 时刻保持清醒的头脑,树立正 确的人生观、世界观和价值

禹城联社开展贷款资料会审活动

为进一步强化信贷基础 管理,提升档案管理科学化、 规范化水平,禹城联社组织 开展了贷款资料会审活动。 该联社抽调20名基层档案 管理人员组成会审小组,从

该市抽取200余份贷款资料进 行了集中会审,着重对贷款 考察、审批环节关键节点的 留档资料进行审查。对发现 的问题在自然人贷款档案 会审清单中注明,并进行整

期对信用社网点管理人员和 农民金融自助服务项目管理 人员进行操作流程、基本规章 制度、风险防范等业务知识培 训。三是加强设备维护,指定 专人对线路连接、防病毒管理 软件升级、业务指导等进行专 (马增春)

结合具体情况,有针对性地进 行业务推介,提高客户对农信 银业务功能的了解程度。三是 将提高服务质量作为农信银 业务拓展的重要手段,结合每 月开展文明服务暗访检查,将 农信银业务投诉作为一项重 要考核依据。 (尹光宁)

务等,重点对防尾随门使用、解 款期间护卫管理、夜间值班等 进行随时抽检,充分发挥监督 效能。同时,加强守押护卫管 理,保障资金在途、在库安全 每年举办一次实弹射击演练, 做到管好枪、用好枪。对解款 车辆进行定期维护,确保行驶 (刘铁勇 初永欣) 安全。

观。随后,全体参会人员共同 观看了反腐倡廉警示教育片, 并由员工家属宣读了《争当 "廉内助 贤内助"倡议书》和 《家庭助廉承诺书》。此次教育 大会,强化了全员忧患意识、 履职意识和责任意识,筑牢了 员工和家属之间拒腐防变的 道德防线。(刘铁勇 初永欣)

理汇总,反馈至被审查信用 社和辖内所有信贷网点,起到 问题提示和风险防范的作用, 避免同质同类问题的发生。 会审后的贷款资料若在今后 检查中再发现问题,由会审人 员承担相应责任,并给予一定 经济处罚。 (孙金路 王莹)